From: @rpmservice.cz>
Sent: utery 21. ledna 2020 8:30

To:

Cc:

Subject: Objednavka 7720430069 RPM Service
Attachments: doc00253920200121072347.pdf

Dobry den, posilam potvrzeni objednavky.

S pozdravem

oblastni manazer
RPM Service
Moskevska 63
Praha 10

(@rpmservice.cz

———————— Pteposlana zprava --------

Predmét:Objednavka 7720430069 RPM Service

Datum:Mon, 20 Jan 2020 13:39:02 +0100
(@fzu.cz>

mservice.cz>

Dobry den pane -,

V ptiloze Vam zasildm objednavku na hygienicky material na rok 2020. Fakturace by byla klasicky mési¢ni,
dle skute¢né dodané¢ho materialu.

Prosim o potvrzeni pfijeti objednavky.

Dékuji za spolupraci.



Manazer nakupu

@--

HiLASE Centre
Institute of Physics ASCR, v.v.i.

Za Radnici 828, 25241 Dolni Btezany, Czech Republic

Phone:  (+420) 314 007 756

it |

Web: www.hilase.cz

Tento email se v§emi piilohami a obsazenymi informacemi je duvérny a uréen vyhradné a jen adresatovi. Pokud jste jej obdrzeli nedopatienim a nebyl vam uréen,
zaSlete jej prosim zpét odesilateli a vymazte jej. Neautorizované zvefejnéni, pouziti, sifeni nebo prozrazeni teto celé zpravy ¢i jeji ¢asti je piisn¢ zakazano.

Neni-li v této zprave vyslovné uvedeno jinak, neni tato e-mailova zprava navrhem na uzavieni smlouvy ani pfijetim pfipadného navrhu na uzavfeni smlouvy a
nezaklada pfedsmluvni odpovédnost FZU AV CR, v.v.i.

This e-mail, any attachments and the information contained therein ("this message") are confidential and intended solely for the use of the addressee(s). If you have
received this message in error please send it back to the sender and delete it. Unauthorized publication, use, dissemination or disclosure of this message, either in
whole or in part is strictly prohibited.

If not expressly stated otherwise, this e-mail message cannot be considered as a proposal to conclude a contract, neither the acceptance of a proposal to conclude a
contract, nor does it create any pre-contractual liability of the part of FZU AV CR, v.v.i





